



Stockholms Bilsportförbund

Senast sparad: 2016-03-08

PROTOKOLL 2015-11

fört vid Stockholms Bilsportförbunds Styrelsemöte tisdagen den 12 januari 2016. Assistancekårens lokal i Älvsjö industriområde, Konsumentvägen 12.

Förhinder:

Josefin Lundin (JLu),
Kurt Westberg (KWb),
Urban Allberg (UAl),
Håkan Eriksson (HEr),
Ricki Hillesjö (RHj),
Arne Mårtensson (AMå),
Thomas Bergelin (TBe),
Joakim Fryksten (JFr),
Andreas Broberg (ABr),
Calle Finken (KFi),
Vakant,
Vakant,

Befattning/SGA

SBF Representant
Bil-O
DR
Enkla Tävlingsformer
FR
FR, Tekniker
Säkerhets Kommittén
Säkerhets Kommittén
Ungdomskom
Ungdomskom
KA
OR

Närvarande:

Fredrik Wakman, (FWa)
Jöran Pettersson (JPe),
Janne Lönnmark (JLö),
Håkan Kujahn (HKu),
Kenta Lundmark (KLu),
Anki Rosén (ARo)
Jonna Eson Brådhe (JBr),
Bill Södermark (BSö),
Johan Granqvist (JGr),
Tim Lindgren (TLi),
Bosse Svensson (BSv),
Kjell Svedin (KSv),

Befattning/SGA

Ordf. + FR Kom..
V. ordf. + RY Kom. Ordf.
Kassör + RA
Sekr + RY Kom.
Ledamot + RC
Adj.Ledamot + Hederssekr.
Adj. Styr. + Ung. kom, Ordf.
CK, Miljö, WEB
DR Kommittén
RB
RY Kommittén
Ordf. Valberedningen

Innehåll

§ 106 - § 115

§ 106	Mötets öppnande	2
§ 107	Dagordning	2
§ 108	Protokollsjustering	2
§ 109	Ekonomi	2
§ 110	Skrivelser.....	2
a)	(SBF) Kurser/Möten 2016	2
b)	(SBF) Centrala möteshelger 2016 - 2018	2
c)	(SBF) SGA Arbets- och ansvarsbeskrivningar	2
d)	(Haninge MK) Förslag på SGA i CK	3
§ 111	SGA-rundan.....	3
§ 112	Rapporter och övrigt.....	4
a)	Rapport från senaste DOG mötet	4
b)	Årets Stipendium	4
c)	Status Valberedningen	4
d)	StBF status på IdrottOnline (IOL)	4
e)	Övrigt FWa, JPe, JLö, KLu, ARo	4
§ 113	Distriktsårsmötet 2016-02-16	4
§ 114	Nästa möte.....	5
§ 115	Mötets avslutande.....	5



Stockholms Bilsportförbund

§ 106 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna till dagens möte tillsammans med alla SGA,(se §111) kl. 18.20.

§ 107 Dagordning

Den utskickade dagordningen godkändes.

§ 108 Protokollsjustering

Protokoll 2015 nr 10 genomlästes, och lades till handlingarna.

§ 109 Ekonomin

A. Kassören presenterade de senaste månadssiffrorna gick igenom Resultat & Balansräkning 2015. Resultatet blev bättre än förväntat.

Bidraget från SBF som vi ska använda till Hjularesan har inkommit 2015 men pengarna kommer att användas 2016.

B. Budget 2016

JLö redovisade justerade siffror efter förslaget som redovisades vid förra mötet.

Beslut: Fastslås.

C. Diskussion gällande om vi ska föra över säkerhetsansvaret till resp. SGA.

Beslut: Resp. SGA svarar för säkerheten inom sin sportgren.

Övergripande sammanhållande delegeras vid behov från styrelsen.

D. Tillståndsavgifter

JLö har jämfört tillståndsavgifter mellan de olika distrikten.

Vi kommer att titta över detta framledes. **Bordlägges** till nästa möte.

§ 110 Skrivelser

a) (SBF) Kurser/Möten 2016

Manual finns här:

http://idrottonline.se/ImageVaultFiles/id_48992/cf_394/UTBM_manual_Frbund.PDF för info.

b) (SBF) Centrala möteshelger 2016 - 2018

För info.

c) (SBF) SGA Arbets- och ansvarsbeskrivningar

Frågor från SBF arbetsgrupp:

- *Har ert distrikt SGA i samtliga sportgrenar?* **Svar:** Nej! Vakant i KA + OR..

- *Om inte, vad är skälen?* **Svar:** Har f.n. inte hittat lämpliga kandidater, vi söker!

- *Hur ser ni på möjligheten att dela SGA med andra distrikt i syfte att täcka upp funktionen.*



Stockholms Bilsportförbund

Svar: Inget bra förslag, SGA måste ha "nära" kontakt med sina förare/funktionärer och distriktsstyrelsen.

Förvisso bör ju SGA arbeta självständigt i sportgrensfrågor, men samhörigheten med övriga SGA kollegor är viktig.

Svar till gruppen senast 31/1. HKu skickar svar.

d) (Haninge MK) Förslag på SGA i CK

Bordlägges till kommande möte.

§ 111 SGA-rundan

Ordföranden hälsade alla SGA m.fl. välkomna kl. 19.50 och rapporterade var som behandlats under mötet.

Med kallelsen till detta möte har en rapportmall skickats ut som ska besvaras av alla SGA.

Bil-O: Ej Nrv. Ej Rapport.

CK: *Har lämnat rapport!* Problem med utskottet, inget möte sedan juni!
SM 7-8 maj. Inga skador.

DR: *Har lämnat rapport!* Ingen aktivitet nu. Diskuterat licenskurs med Tyresö Gymnasium som verkar intresserad som kanske leder till att dom bygger en bil. Teknisk kurs på gång med några bilar som kommer att finnas till förfogande. Just nu fungerar utskottet bra. Håller på att analysera skaderapporter från årets tävlingar, verkar var problem med hur utövarna använder/monterar sin utrustning. Fokus på personlig utrustning 2016.

Har varit i Motorsoffan hos Lelle i december. Planerar att delta på motormarknaden i Åby i feb.

Vi planerar att besöka KJULA 11 juni inkl. styrelsemöte...

Johan tar över som ordinarie SGA 2016.

Enkla: Ej Nrv. Ej Rapport.

FR: Ej Nrv. Ej Rapport. FWa rapporterade: Stockholmsmästare kommer att köras 2016.

KA: Vakant

OR: Vakant

RA: SGA-möte sista helgen i november, säsongen har inte börjat än.
Deltagarantalet i alla serier minskar. *Utskott!*

RB: *Har lämnat rapport!* Händer inte mycket nu. 3 tävlingar har genomförts. Bra resultat av svenska tävlande vid tävling i Danmark. Skarpnäck har fått EM 2017. Stockholmare är välrepresenterade. Kim har erbjudande om att vara domare vid EM i sommar.

RC: Ingen verksamhet just nu. Haninge MK har skickat en skrivelse till SBF-styrelsen gällande RC's bredverksamhets framtid.
Antalet förare håller desbättre på att öka. *Utskott!*

RY: *Har lämnat rapport!* Vinterns 2 deltävlingar i DM väntar, 30 jan i Ludvika 27 feb i Järbo. Vi har en tävling i SprintCupen i vinter, 5 mars i Östhammar.

Förarkurs planeras den 2 feb i Solna.

I SM tävlingen i Gävle 5 feb. är HKu och JPe domare.



Stockholms Bilsportförbund

Nytt RY-utskott har tillsats bestående av 5 medlemmar + en adj.
Första mötet blir SGA träffen som kommer att hållas den 19-20 mars.
BSv: Nu väntat vi på "väder", förhoppningsvis är det på G.

SÄK: Ej Nrv. Ej Rapport.

Miljö: "Lika jävla dåligt". Dålig disciplin på klubbarna vad gäller miljöcertifiering. *Besviken på kommittén.*

Ungdom: Händer inte så mycket, Jonna har mycket att göra nu.

Jonna kommer att "marknadsföra" resan till KJULA.

Fri resa och en enklare LUNCH.

Öka intresset för bilsport i allmänhet och ungdomar får ta med sig sin ledare.

Web: -

§ 112 Rapportering och övrigt

Allmänt:

Nyhetsbrev SIF –, Nyhetsbrev SBF, December – Bilsportgalan, Förbundsmötet, LoTS.

a) Rapport från senaste DOG mötet

Extra möte 3/1, Möte idag 12/1 representanter från DOG samt berörda.

b) Årets Stipendium

Inför årsmötet den 16 februari behöver vi förslag på kandidater till våra stipendier:

Årets Funktionär + Årets Ungdom (Vi har dessa 2 stipendier a 5.000:-):

Årets Ungdom SGA ombedes meddela förslag till HKu.

Årets Funktionär SGA ombedes meddela förslag till HKu.

c) Status Valberedningen

Vi behöver hjälp med förslag på SGA KA + OR.

KSv frågade runt bland de närvarande, verkar som om det är under kontroll.

Se även § 109 c.

d) StBF status på IdrottOnline (IOL)

SDF15-04: Kommun: Solna? Vilka ska vara med i IOL?

HKu skapar en roll och provar!

e) Övrigt FWa, JPe, JLö, KLu, ARo

FWa:

Järfälla MK har blivit formellt uppsagda från Järfällabanan.

Klubben håller på att försöka ett göra ett överklagande.

§ 113 Distriktsårsmötet 2016-02-16

SBF har meddelat datum övriga distrikt.

För kännedom.

Verksamhetsberättelsen

JLö håller på, de som saknas måste lämna in senast denna vecka.



Stockholms Bilsportförbund

Röstlängd

HK håller på.

Kallelse, skicka med E-post?

Ja, HKu har alla E-post adresser.

Arbetsplan 2016?

JLö + FWa går igenom.

Propositioner från SBF

? 2 års intervaller...

Har inte kommit SDF tillhanda!

(Efter mötet, SBF meddelar att det f.n. inte är aktuellt!)

Motioner från Klubbarna

Finns inga!

(Efter mötet kom en från Hyllinge MS, styrelsen att behandla innan årsmötet!)

§ 114 Nästa möte

(#1-2016) den 16 februari, Konstituerande möte (Scandic Kungens Kurva).

Möteskalender 2016 HKu har skickat ut inför mötet,

Vi flyttar årsmötet en vecka till 21/2 Kalendern **fastslås**.

§ 115 Mötets avslutande

Ordföranden tackade samtliga SGA för att de kommit till dagens möte och avslutade därefter delen med SGA kl. 22.00.

Styrelsen fortsatte sedan med återstående frågor.

Ordföranden tackade styrelsen för att de kommit till dagens möte och avslutade därefter mötet kl. 22:50.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare – Stockholms BF

Fredrik Wakman
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:
Stockholms BF
Box 91
123 22 FARSTA

www.stockholmsbf.org
Org.nr: 802011-1970
Plusgiro: 85 69 80-8